



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUČ

č.j.: 099/PJ/OVZ/2022

dne: 10.11.2022

Věc: Vysvětlení, změna zadávací dokumentace č. 5

K veřejné zakázce v nadlimitním režimu na stavební práce s názvem: „**Dostavba kampusu LF UP v Olomouci**“, zadávané v otevřeném řízení, uveřejněné ve VVZ pod evid. č.: **Z2022-039114**, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění, (dále jen „Zákon“) sdělujeme následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace:

Dotaz č.93:

Tímto Vás žádám o vysvětlení PD. U prvků OE 09.2 a OE 09.3 Skleněná zábradlí zadavatel uvádí dvoje madla. Jedno kotvené z vnitřní strany skla na kruhové kotvení a druhé osazené na horní hranu skla. Opravdu zadavatel požaduje dvoje madla na jednom zábradlí? nebo se jen jedná o chybu textu?

Odpověď na dotaz č. 93:

Zadavatel potvrzuje, že v textu bylo uvedeno chybné znění. Z výkresu je patrné, že zamýšleno je osadit pouze jedno madlo. Text u výrobků byl opraven a zadavatel spolu s tímto vysvětlením přikládá revidovaný výkres D1.1-AS-407 OSTATNI VYROBKY_R02.

Dotaz č.94:



Žádáme zadavatele o poskytnutí hmotností prvků Z02.1, Z02.2, Z02.3, Z03, Z04, Z05 pro adekvátní ocenění.
Prosíme o bližší specifikaci Kompaktních desek u prvku Z05, dodavateli není jasné, z jakého materiálu by kompaktní deska měla být.

Odpověď na dotaz č. 94:

Zadavatel uvádí, že podle jeho názoru výkresová dokumentace poskytuje dostatečné množství údajů, aby uchazeč mohl výrobky adekvátně nacenit. Specifikace kompaktní desky je pro zadání požadavků na provedení dostatečně určující. Na základě normy uvedené v dotčené části PD je zřejmé, že se jedná o vysokotlaký laminát.

Dotaz č.95:

Zadavatel ve Vysvětlení, změna zadávací dokumentace č. 3 u dotazu 87 odpovídá: „Ve výrobku jsou definovány základní nepodkročitelné požadavky, na které zadavatel klade důraz. Výrobek musí být schopen zamýšleného účelu pro danou stavbu.“ Jaký je účel konzolového jeřábu pro danou stavbu? Dodavatel nenašel žádnou jinou zmínku o konzolovém jeřábu v PD.

Odpověď na dotaz č. 94:

Zadavatel uvádí, že konzolový jeřáb na střeše objektu bude trvalou součástí stavby jako její strojní vybavení nutné pro řádnou údržbu a opravy zařízení, které jsou na střeše instalována.

Dotaz č.96:

“parametry svítidel jsou součástí knihy svítidel”...

Bohužel nikde nevidíme popsané nouzové svítidla a to buď formou knihy svítidel nebo legendou na výkresech, dle našeho názoru musí být dány základní parametry NO svítidel tak jako je u svítidel umělého osvětlení, tedy provedení, krytí, druh optiky atd...



Odpověď na dotaz č. 96:

Na základě dotazu zadavatel přikládá revidovaný dokument knihy svítidel D1.4.6-007 - KNIHA SVITIDEL_R01.pdf, který obsahuje specifikaci nouzových svítidel a který je součástí tohoto vysvětlení /změny zadávací dokumentace.

Dotaz č.97:

Ve výkaze výměr pro ZTI se nachází položka, viz:

203	K	M7251224	Sprchový kout - sestava	Soubor	8,000	
	P		Poznámka k položce: typ zařizovacích předmětů viz Stavební část PD sestava sprchového koutu: sprchový kout, sifon, baterie termostatická sprchová, sprchový set. Sprchový žlab je v samostatné položce.			

v popisu této položky má být součástí sprchový kout, sifon, baterie termostatická a sprchový set. Žádáme o bližší specifikaci a ujasnění, co projektant dodávkou zamýšlel.
Sprchový kout – bude dodávána vanička, rohová zástěna, popř. dveře sprchové? Ve standardech koncových prvků není uvedeno.
Sifon – je součástí žlabu, který je oceněn v položce č. 81. Co má uchazeč ocenit?
Baterie termostatická – Ve standardech koncových prvků, který je součástí PD, je vyobrazena baterie sprchová pod omítku. Co platí?

Dále se ve výkaze výměr nachází položky, viz:

204	K	M72512311	Dřez - sestava	Soubor	39,000		0,00
	P		Poznámka k položce: typ zařizovacích předmětů viz Stavební část PD				



sestava dřezu: dřez, sifon, baterie dřezová
stojánková

205	K	M72512312	Dřez se separátorem sádry - sestava	Soubor	9,000		0,00
-----	---	-----------	-------------------------------------	--------	-------	--	------

P

Poznámka k položce:
typ zařizovacích předmětů viz Stavební část PD
sestava dřezu se separátorem sádry: dřez,
separátor sádry o objemu 9 litrů, sifon, baterie
dřezová stojánková

Žádáme o bližší specifikaci výrobků. Z předané PD nám není zřejmé. Popis položek se odkazuje na stavební část PD, ve které není uvedeno.

Odpověď na dotaz č. 97:

Zadavatel uvádí, že v pol.č.203 má být v dodávce baterie a sprchový set dle výkresu D1.1-AS-408b ve stavební části PD. Bližší specifikace pol. č. 204 a 205 - dřezy jsou zaneseny v souboru výkresů truhlářských výrobků D1.1-AS-406.

Dotaz č.98:

Ve výkaze výměr pro ZTI se nachází položka č. 137, viz:

137	K	R7221201	DOD+MT úprava vody	Soubor	1,000		
-----	---	----------	--------------------	--------	-------	--	--

P

Poznámka k položce:
podrobný popis v technické zprávě ZTI



Popis položky se odkazuje na technickou zprávu ZTI. V předané PD bohužel chybí pro správné ocenění aktuální rozbor surové vody z místa, a také požadavky na kvalitu vody pro zubní simulátory. Žádáme o jejich doplnění, popř. bližší specifikaci dodávané technologie.

Odpověď na dotaz č. 98:

Zadavatel uvádí, že kvalita vody pro zubní simulátory by měla být na úrovni destilované vody. Složení a kvalita vody v místní vodovodní síti je dostupná na webových stránkách společnosti VEOLIA Olomouc.

Zadavatel tímto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 13 odst. 13.1. zadávací dokumentace a v čl. IV.2.2) a IV.2.7) Oznámení o zahájení zadávacího řízení uveřejněném ve Věstníku veřejných zakázek takto:

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **12. prosince 2022 v 09:00 hodin.**

Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.upol.cz/vz00004689>.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají v platnosti beze změny.

S pozdravem

Mgr. Petra Jungová, LL.M.
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky